V2= VB)2+ /(2 + VB)? € A& 2heha] shlo

O V5 @0 ® 25
@ 4 ® 2V5+4



2.

VI75 = a7, V1200 = b3 & W, ab O] Ffo =2
HY

O 80 @ 100 @ 120 @ 140

orar
=

® 160



ol
RS
olJ
offg

RS
o

for

of
a_a
g
T

SIE

10 |

S

™o

<

o
= o

©



VIS- V3 | VIt V2 o i stoqer

V3 V2

&=
ct



(5x = 2y)? & ANOFH ax? + bxy + ¢y Ok ©oJH, A a. b, c
Fa+b+c 9 wt2?

® -2 @ 2 ® 5 @ 9 ® 13



6. 7127F2a-7, 5017} 8a% - 30a + 7 Q1 AALZAF o] Elo] Aol
“Fato2t.

D
=%



7. a+b=2,a"-0*=10 4 W, a-b 9] 3 Fotolt

aa':a—b:



a, b, ¢ #ol b2t Zo] Fojd o, ax b x ¢ 9] & HI=A 1§
A2

a — AlE 36
b3 9 GOl Al

c— /(=3)2 9] 29 AFZ

® -18 @ 18

® 18V3 ® 108

® -18V3



9. a>0% 9, - /(5a)? & 23] ehfolet,

D L
=%



10. V30 Fx 9 gol A7t HES she 7V AL Apas x 17

@ 4 @ 6 @9 @ 10 ® 19






@ 0.3 ® V2-1

D -+0.16

@ 1.27



o|J

o}
olig
Nfo

op

O V5 £ Foltt.

@ 3.14 = FE$oltt,

A



ol

olJ
o8

olig
Nfo

ojn

512

@ FoTE 252 UEYE &8

@ F R4 -3 7 VB Aol 555 B



15. 5vI8x g = 7rord] 59

@ 15v2 @ 15 ® 10V3 @ 10v2 ® 10



2x—y 9

y 2tar & of,

-

5t

:[L

v o &
O

s

16.



tol 4(a + b)

ax’> +bxy+cy* S, g a, b ol tho

LY
ol
4)’

5
17. (5

?

ol

of

@ 30 ® 35 @ 40 ® 45

O 25



18.

@® 2012 = (a-b)?

@ 499° = (a+b)?

® 997 = (a+b)(a-b)

@ 103x97 = (ax+b)(cx+d)

® 104%x105 = (x+a)(x+b)



ol

e

il

olJ
TK

9

[ ool 47h 7k 2 e

@ 4x2-[ [k+25
@ x2+18x+[ ]

@ x2-12x+] |
® 92+ [x+1
® x®-[ Jx+100



20. (x+5)(x—06)+ 10 = A5Efc}H?

D (x-2)(x+10) @ (x+2)(x-10)
® (x+2)(x+10) @ (x-4)(x+5)
® (x+4)(x-5)



2x2-x-159 ¢

o =
=R

=

21.

® x+3

@ x-3

D 2x+5

® 2x+3

@ 2x-5



o=t

S

X% —6x+8 0 3x% - Tx+2 9 FEARJFE T

22.



23.

o124 3x2 + (2k - 3)x - 65 UFHANHA (3x - 1)(x + 6) ©] 22
stk olu), ko] gte Fatolat,

aa:k:



24.

ohe el BE AAzkE o] ool gt wolst
3 e Polg Fatolet.

Y 1 1 1

T fL'2 X T T €T




25. o3 F % - 9x 9] Q157 ofd AL

@ x
@ x?




26. 123V10- V2)- V2(8V5-1) =aV2+b V10 Q W, a+b ] 3t-2?
(&, a, b= FEoltt)

@ -5 ® 10 @ 17 ® 23

@ -11



27.

@ A>C>B

® C>A>B

® B>A>C

A7}



o|J
e
ol

ofg
Nfo
S
o
_
!
o
<r
ojn

x2-2x-35

@ (x+7)(x=5)

2+6

@ (x-2)(x-3)

@ (x+3)(x+4)=x%+x+12



29.

- 1) (x4 2)(x + 4)(x + 7) & AINANA x2 o] Aot AFeTo
29

Lelpee

® -19 @ -2 ® 8 @ 14 ® 28



30.

x+y=3, xy=—-4 L, x?+y*—xy 2 G27

® 18 @ 19 @ 20 @ 21



